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Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
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Age:
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College Name
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Year
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What degree program are you pursuing now?

531 responses

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation

1. How much of the syllabus was covered in the class?

531 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

531 responses
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3. How well were the teachers able to communicate?

531 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

531 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

531 responses
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

531 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit
opportunities for students.

531 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and
emotional growth.

531 responses
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Every time
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Never
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Copy

Regularly
Often
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16%

42.2%

Copy
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

531 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme
outcomes.

531 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

531 responses

Copy
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

531 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of
challenges.

531 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

531 responses

Copy
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Never
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Reasonably
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Unable to

10%
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Every time
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

531 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

531 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

531 responses

Copy

Strongly Agree
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Strongly Disagree

14.1%45.8%

36.9%

Copy

To a great extent
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41.2%
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38%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

531 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while
teaching.

531 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

531 responses
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience
in your institution.

531 responses

No

.

No suggestions

Good

Nothing

Good

-

No suggestion

Very good

No any suggestions

Nothing

No suggestions

Excellent

_

no

NA

No

1 syllabus complete within time
2 communicate with student in English
3 Provide some internship opportunities or SDP for students growth

.

No any suggestion
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No any

Nice

None

No comments

1.

Excellent teaching

No Suggestions

All good

Everything is fine

Use better graphics and visual media to engage students well.

Very good

Printed journal for practical

Comunication with students about their problems

Overall quality of teaching learning process in college is is good

Apparatus unavailable

Good and cooperative

All teaching staff is excellent

Nice

Well

The overall quality of teaching-learning process in institute is very good.

To provide more to more technical knowledge

add on course needed , industrial visit , teach industrial required skills

No required
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1.Apparatus for practical should be available
2.Other activities should be taken
3.Classrooms and practical labs should be clean

1-Teach with examples
2-Teaching in easy language
3-provide easy language notes

Poor lab facilities,Lack of chemicals, students are fined for the things or misbehave which are
not at all done by them , Interships programme are not provided on time,Books in library are
not sufficient for all the students.

1. select staff members wisely
2. require more internship’s, campus interviews, aptitude classes etc

Creativity, encourage social learning

Excellent performance
Good teaching
support in study

Give practical knowledge not always focus on theory

1. Apparatus to practical should be available
2.other activity should be taken
3.classroom and practical lab should be clean

Digital classroom on regular basis

Should take more examples while teaching

Teaching is very well but I think other than syllabus they should provide industrial techniques
and syllabus also

Method of teaching

Application

1.Good practice encourages active learning.
2.Motivate your students.
3.Give quality feedback.

Practical regulation, attendance rules, aptitude test regular test

Make the studying technique student friendly.
Try to understand student point of view.

1 Give those staff who's have experience 2 college should be give particulary that subject staff
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Please understand first ability of students and then behave...

Should speak proper English

Improve Time Management. Not teaching staff for each subject. Provide Campus interview

1 Proper practical equipments and chemical should be there

Provide Multiple Apportunity

learning

Teaching change

Maintain the quality of teaching and learning process, more interaction with the students,
carrier support for students.

Teachers hav to improve their teaching skill that's why average students also can understand
the concepts clearly

1. Cover the whole syllabus within time
2. Communicate with student using english language
3. Provide the information related to Working environment the will go

Best teacher

Provide experiment kits

Conduct lecture that we will need good job and improve skills or knowledge.

Give placement to the students

1.communication

Distinguish between students

Good teaches

Well

Industrial visit and intership

Improve the student weakness such as language, communication skills etc

In teaching not only theory part but also practical application and practical application
knowledge is very important for student...
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Need to be give more practical knowledge to students.

Students la tech karycha adhi teacher ne prepration keli pahije ky aplyala tech karych ahe ,
pratek subject la teacher pahije, internship job placement clg ne provide kele pahijet, asa
teacher pahije jyala tya Jo subject tech kartoy apan students la tyach thod tri knowledge pahije

Providing the notes

Activity like group discussion and quizze games should regularly performed in tutorial hours

No Suggestions

Digital study

Arrange sufficient faculty for students.
Try to interact more friendly with students.
Focus on things which are actually necessary for students .

Need to reduce the journal writing work

1)practicals skills improve
2) Try to reach every student and ask for their doubts
3) Make teaching a two way interaction.

I think teachers need to enhance our technical skills and follow some professional working
experience centric teaching that means we need some real time working experience like
internships or workshops and also I think we spending more time to writing assignments
instead of that we need to focus on our technical skill development.

nothing

which subjects do not have teacher staff should be arranged by early

The college should emphasize on the skills of the students

Efficiency

1.Provide some internship opportunities for students.
2.Arrange SDP programs.
3.Arrange soft skill development sessions.

Very proud of you my YSPM teacher

Conduct different courses

Use projector
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College should arrange more industrial visits in future

1Give us some practical knowledge
2Interactive Staff
3No Mentor
4Field visits
5Industrial training
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